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I. Bevezetés 

Az intézmény általános adatai 

A bölcsőde hivatalos elnevezése: Segesdi Tündérkert Óvoda és Cseperedők Bölcsőde 

Az intézmény székhelye: 7562 Segesd, Szabadság tér 6. 

Az intézmény telephelye: Cseperedők Bölcsőde 7562 Segesd, Kossuth L. utca 102. 

Telefonszám: 06 82 778 999 

E-mail: bolcsode@segesd.hu 

Honlap: www.cseperedoksegesd.hu 

 

Fenntartó: Segesd Község Önkormányzata 

Fenntartó székhelye: 7562 Segesd Szabadság tér 1. 

Fenntartó e-mail címe: info@segesd.hu 

Fenntartó telefonszáma: 82/598-002 

Fenntartó honlap: www.segesd.hu 

 

Intézményvezető: Takács Márta 

Szakmai vezető: Petes Éva 

Bölcsőde férőhelyszám: 12 fő 

Bölcsőde csoportok száma: 1 

 

 

II. Szakmai szervezeti egység 

 A bölcsődék működését a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 

XXXI Törvény és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi 

intézmények, valamint a személyek szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló 

15/1998.(IV.30) NM rendelet határozza meg. A szakmai munkánkat a Bölcsőde Nevelés-

Gondozás Országos Alapprogramja szerinti elvárásoknak megfelelően végezzük. 

 A gyermekek 20 hetes kortól 3. életévük betöltését követő augusztus hó 31. napjáig vehetik 

igénybe a bölcsődei ellátást. Viszont, ha a gyermek 3. életévét betöltötte, de testi, vagy szellemi 

fejlettsége alapján még nem érett az óvodai nevelésre, tovább gondozható bölcsődében. 

 Szakmai tevékenységünkben kiemelt jelentőségű az állandóság, a tapasztalatszerzés és az az 

élményszerzés lehetőségének biztosítása. Fontos számunkra, hogy a nálunk töltött idő alatt a 

mailto:info@segesd.hu
http://www.segesd.hu/
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gyermekek ne csak elérjék életkori sajátosságaik legmagasabb szintjét, hanem élményekkel 

gazdagodva, szeretetteli légkörben éljék a mindennapjaikat. Folyamatosan arra törekszünk, hogy 

a gyermekeink személyiség fejlődéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételeket 

megteremtsük. hogy fejlődésüket együttes élmény biztosításával nyomon kövessük. Bölcsődénk 

kiemelt feladata biztosítani a szülők munkavállalási esélyeit, a kisgyermekek minőségi 

napközbeni ellátásával, valamint különféle, a kisgyermekek érdeklődésének, korának megfelelő 

szolgáltatásokkal kívánunk hozzájárulni a családok életminőségének javításához. Mindezt 

családias körülmények között, szerető, elfogadó légkörben, biztosítva a személyi állandóságot 

és a fokozatosságot.   

 A sajátos nevelési igényű kisgyermeket önálló személyiségként fogadjuk el, nevelését-

gondozását egyéni igényének figyelembevételével végezzük 

 

III. Férőhely kihasználtság, statisztikai és létszámmal kapcsolatos adatok 

Intézményünk 12 férőhelyen egy csoporttal biztosítja a kisgyermekek szakszerű ellátását. A 

bölcsődei felvétel folyamatos, férőhelyek függvényében egész évben fogadjuk a felvételt 

igénylő gyermekeket. Bölcsődénk iránti igény folyamatosan nő a községünkben. Jelenleg 

bölcsődénkre 100% feltöltöttség jellemző, várólistával rendelkezünk. 

Várólistán 1 kisgyermek van, aki 2024-2025-es nevelési évre szeretne a bölcsődei ellátást 

igénybe venni. A felvételt az itt lévő gyermekek óvodai érettségétől függően tudjuk majd 

biztosítani. Az ellátásban részesülő gyermekek a KENYSZI rendszerben rögzítésre kerültek, és 

napi jelentési kötelezettsége van az intézménynek az ellátottakról. Ez alapján részesül 

azintézmény állami normatív támogatásban. 

2023 szeptemberében megkezdődött a gyermekek bölcsődei beszoktatása. Szeptemberben 2, 

novemberben 1, februárban 3 és márciusban 1 gyermeket szoktattunk be a bölcsődébe. 

 Óvodai nevelésbe 6 fő távozott a nevelési év során és egy kisgyermeknek szülői kérésre 

megszüntettük az ellátását.  

Bölcsődénkbe Sajátos Nevelési Igényű, hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermek nem járt. 
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IV. Férőhely -gazdálkodási stratégia 

Szómagyarázat 

 Férőhely: Az adott bölcsőde Szolgáltatói nyilvántartásba vételi engedélyében engedélyezett 

férőhelyszám.  

Beíratott: Az a gyermek, aki érvényes bölcsődei megállapodással rendelkezik. 

A bölcsődei férőhely alakulása havi bontásban a következőképpen alakult: 

2023/2024 

év 

2023 

Szeptember 

30 

2023 

Október 

31 

2023 

November 

30 

2023 

December 

31 

2024 

Január 

31 

2024 

Február 

28 

2024 

Március 

31 

2024 

Április 

30 

2024 

Május 

31 

2024 

Június 

30 

2024 

Július 

31 

2024 

Augusztus 

31 

Beíratott 

gyermekek 

száma 

12 12 12 12 12 11 12 12 12 12 12 12 

 

A fenti táblázatból megfigyelhető, hogy a feltöltöttség csak a februári hónapban nem tükrözi 

az engedélyezett maximáslis 12 fő férőhelyszámot. 

Korcsport összetételé 2023. szeptember 1-2024 augusztus 31. állapot szerint: 

 

 

0

2

4

6

8

10

12

0-11 hónap 12-23 hónap 24-36 hónap 36 hónap fölött

Kocsoport összetétel 2023/2024-es nevelési év
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• 0-11 hónap:0 fő 

• 12-23 hónap:1 fő 

• 24-36 hónap:11 fő 

• 36 hónap fölött: 0 fő 

Nemek szerinti összetétel: 2023.szeptember 1-2024. augusztus 31.-ig. 

 

lány 9 fő -fiú 3 fő 

Személyi feltételek 

A bölcsődében dolgozó munkatársak száma a jogszabályi ajánlásoknak megfelel. Az intézmény 

engedélyezett összes dolgozói létszáma státusz szerint: 4 fő. 

A gyermekek nevelését és gondozását 3 fő középfokú végzettséggel rendelkező 

kisgyermeknevelő látja el, akik közül egy szakmai vezető, aki a bölcsőde szakmai irányítását 

végzi és egy fő helyettesítő kisgyermeknevelő, aki a dajka hiányzása esetén is ellátja a konyhai 

feladatokat. 

 

Kisgyermeknevelő, Szakmai vezető 1 fő Szakképzett 

Kisgyermeknevelő 1 fő Szakképzett 

Helyettesítő kisgyermeknevelő (fregoli) 1 fő Szakképzett 

Bölcsődei dajka 1 fő Bölcsődei dajka tanúsítvány 

Nemek szerinti összetétel

fiú lány
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A kisgyermeknevelők napi 7 órát töltenek a csoportban, heti váltásban váltott műszakban. A 

fennmaradó egy órában intézményen belül és intézményen kívül is ellátjuk a munkakörükhöz 

kapcsolódó kötelezettségünket a családlátogatást, illetve a játék-, és eszközvásárlást. Azon 

kívül ebben az 1 órában készülünk fel a nevelés-gondozással összefüggő egyéb feladatok 

elvégzéséhez, vezetik   az adminisztrációjukat   /csoportnapló, családi füzet, törzslap, fejlődési 

napló vezetése/, felkészülnek az évszakokhoz, ünnepekhez kapcsolódó programok 

előkészítésében (dekoráció) és lebonyolításában 

 

Szakmai Továbbképzések 

A személyes gondoskodást végző szakemberek továbbképzési kötelezettségéről a 9/2000. évi 

SzCsM rendeletben foglaltak a mérvadóak. Kisgyermeknevelőinknek négy év alatt kell 

összegyűjteni a számukra meghatározott kreditpontokat. A továbbképzéseken a részvétel 

folyamatos. Cél: továbbképzési ciklus végére minden kisgyermeknevelő teljesítse a 

továbbképzési lehetőségét. 

Petes Éva teljesítette az előírt kötelező és kötött továbbképzést, csak a szabadon választhatót 

kell elvégeznie. Szép Zsoltné és Baloghné Komáromi Evelin az előírt kötött képzéseket 

teljesítették, a kötelező és szabadon választhatót kell elvégezniük. 

 

V.  Gyermekétkeztetés 

 A bölcsődében napi négyszeri étkezést biztosítunk a korosztály tápanyagszükségletének 

megfelelő összeállításban. A napirendbe építve a kulturált étkezést és a hozzá kapcsolódó 

szabályrendszert is igyekszünk átadni a kisgyermekeknek. Az intézményben tálalókonyha 

üzemel a HACCP előírásai szerint. A reggeli, tízórai és az uzsonna itt készül, de az ebédet az 

Általános Iskola konyhájáról szállítják.  

A szociális igazgatóságról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi. III. törvény, a személyes 

gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II.17.) Korm. rendelet, 

valamint Segesd község Önkormányzat Képviselőtestületének a gyermekvédelmi helyi 

rendszeréről szóló 20/2015.(IV.24.) önkormányzati rendelet szabályozásának figyelembe véve 

a személyi térítési díj 2022. szeptember1. napjától 

a, étkezés     0 Ft/nap 

b, gondozás 0 Ft/nap 
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VI. Szakmai munka 

 Bölcsődénkben az egyik legfontosabb feladat a gyermekközpontú, szeretetteljes bölcsődei 

légkör kialakítása, gyermek centrikus egyéni bánásmód, mely által a kisgyermekek 

biztonságban, jól érzik magukat. Bölcsődénkben a Bölcsődei nevelés-gondozás alapprogramja 

szerinti "saját kisgyermeknevelő” -rendszer elvén dolgozunk. A csoport gyermekeinek egyik 

része tartozik egy kisgyermeknevelőhöz. A nevelés-gondozás mellett ő kíséri figyelemmel a 

gyermek fejlődését, vezeti a feljegyzéseket, fejlődési naplóját, ő tartja számon az újabb fejlődési 

állomásokat. A „saját kisgyermeknevelő” szoktatja be a gyermeket a bölcsődébe és a 

bölcsődébe járás egész időtartama alatt ő a kisgyermeknevelője. Ennek a rendszernek 

köszönhetően több figyelem jut a gyermekekre, állandóságot, biztonságot ad számukra. 

Célunk, hogy a kisgyermekek elsajátítsanak olyan képességeket, készségeket, amelyek segítik 

őket abban, hogy saját környezetükben, illetve közösségben is kiegyensúlyozottan érezzék 

magukat, valamint, hogy az őket érintő változásokhoz alkalmazkodni tudjanak.   

Mindennapjainkat hangsúlyos szerepet kap a nevelés-gondozás valamennyi helyzete: játék, 

mondóka, ének, mese, vers, mozgás, alkotó tevékenységek, egyéb tervezett tevékenységek, a 

tanulás és a gondozás.  

Fontos célunk volt az évben az egészség megőrzése.  A lehető legtöbbet tartózkodni a szabad 

levegőn az egészségmegőrzés érdekében.  A levegőzés és szabad mozgás optimális 

feltételeinek biztosítása.  Nagymozgásos eszközök használata 

Az évszaknak megfelelő ruházat.   

A természet, a környezet szeretetének kialakítása.  A környezet értékeire, szépségére és 

fontosságara már ebben a korban történő nevelésnél nagy hangsúlyt fektetünk.  

 A napirend összeállításánál arra törekedtünk, hogy megfelelő időkeretet biztosítsunk magára a 

játékra. A korosztály számára szabad játéktevékenységhez szükséges feltételeket a 

kisgyermeknevelő alakítja ki. Nevelői magatartásával támogatja a nyugodt játéktevékenységet. 

A gyermek igényeit figyelembe véve kedvezményez, mintát nyújt, szerepet vállal benne. 

 

Az intézmény tárgyi feltételei, karbantartások, felújítások 

 

Az intézmény tárgyi feltételei megfelelnek jogszabályi és szakmai normáknak. Esztétikus jól 

karbantartott környezetet tudunk biztosítani a bölcsődébe járó gyermekek számára. 

A zavartalan kommunikációhoz szolgálati eszközök rendelkezésre állnak (telefon, internet 

elérhetőség 

Megfelelő helyiségekkel rendelkezik a bölcsődénk. Egy nagy, tágas csoportszoba, ami 

gyermekek napközbeni elhelyezésére szolgál. A gyermekszoba belső terének kialakítása, 

színvilága gyermekközpontúságat tükröző. Mindent megteszünk, hogy évszaknak és 

eseményeknek megfelelően csinosítgassuk és dekoráljuk. A gyermekek életkorának, 

fejlettségének megfelelő bútorzattal, gondozási eszközökkel és játékokkal rendelkezünk. 

Elegendő hely áll rendelkezésre a nagy mozgásos tevékenységekhez és a többi játékokhoz 
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Minden tevékenységformához rendelkezünk játékkészlettel, jellemzően konstruáló, 

szerepjátékhoz kapcsolódó, logikai készséget fejlesztő, alkotó, illetve mozgásfejlesztő 

játékokkal vagyunk felszerelve, melyek minősége megfelelő, kiváló. A különböző nemek közti 

különbségnek megfelelően van a játékkészlet kialakítva. A játékok biztonságos használatára, 

valamint a tisztán tartására különös gondot fordítunk. Csoportszoba, fürdő helyiségek, átadó, 

jogszabályi előírásoknak megfelelnek. A gondozási egységhez terasszal kapcsolódó 

játszóudvar felszereltsége megfelelő, tágas, sok hely van a gyermekek mozgásigényének 

kielégítésére. 

 A gyermekek környezetének folyamatos alakítása lényeges szempont, hiszen a karbantartás, a 

környezet külső-belső szépítése és formálása nemcsak esztétikai szempontból fontos, de 

elsősorban gyerekek érdekeit hívatott szolgálni. A gyermekek biztonságos és egészséges 

környezetben történő nevelése érdekében a karbantartási munkák folyamatosak. A 

játszóudvarunk ápolt a rendszeres gondozásnak köszönhetően. 2023.őszétől megkezdődött az 

Önkormányzat segítségével a zöld övezet újítása és rendberakása. 2024 júniusában a 

játszóterasz feletti polikarbonát takarítása is megtörtént. 

A nyári leállás ideje alatt megtörtént az épületben a nagytakarítás, fertőtlenítés, valamint a 

belső helyiség festésének javítása. Klíma berendezéssel is bővült a csoport szoba, hiszen 

elviselhetetlen meleg volt. A bölcsőde szomszédságában egy gyógyszertár helyezkedik el és 

már folyamatban van a köztes kerítésre egy belátásgátló-árnyékolóháló feltétele, hogy 

zavartalanabbul élvezhessék a pici gyermekek a kinti szabad játékot. 

Köszönjük az Önkormányzat segítségét! 

 

VII. Szakmai látogatások, ellenőrzések 

NÉBIH (Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal) minősítést végzett bölcsődénk tálaló 

konyhájának vonatkozásában előre nem egyeztetett időpontban. A minősítő szemle ideje: 

2024 január 31. A 2024. évi minősítés eredménye: 84% azaz jó (4). 

 

Szakmai ellenőrzések 

Szakmai ellenőrzések még nem voltak bölcsődénkben. 

 



10 
 

VIII. Gyermekvédelem a bölcsődében 

 

A gyermekvédelmi feladatok ellátását a bölcsődében, a gyermekek védelméről és gyámügyi 

igazgatásáról szóló, 1997.évi. XXXI. törvény szabályozza. A gyermekvédelem egyik 

legfontosabb „jelző” intézménye a bölcsőde. A hátrányos helyzetű és veszélyeztett gyermekek 

könnyen kiszűrhetők intézményi keretek között. Fontos a szülőkkel való bizalmi kapcsolat, a 

kölcsönös párbeszéd kialakítása, célzott családpedagógiai, pszichológiai módszerek 

alkalmazásával. A családok számára, a korábban kialakított megfelelő kapcsolati krízis esetén 

könnyebben nyújtható segítség. A gyermekvédelmi felelős kideríti a gyermekek fejlődését 

veszélyeztető okokat. Ezt a feladatot a környezettanulmány, fogadó órák, a családlátogatás, és 

a családi körülmények folyamatos nyomon követése segíti elő. A családlátogatás formák 

ismertetése a szülővel. A gondozónők ezekben a folyamatokban aktívan részt vesznek. 

Szülői Érdekképviseleti Fórum 

Minden új gondozási év elején megalakul az aktuális Szülői Érdekképviseleti Fórum. Tagjai: 1 

fő az önkormányzat részéről, 1 fő kisgyermeknevelő és kettő fő csoportot képviselő szülő. 

Panaszbejelentés nem érkezett a nevelési évben. A Fórum működésének célja, hogy 

megteremtse a bölcsődei ellátásban részesül gyermekek szülei/törvényes képviselői, a fenntartó 

és az intézmény képviselői közötti együttműködés szélesebb körben értelmezett alapját. 

További cél, hogy a bölcsődei ellátással kapcsolatban esetlegesen felmerülő panasz, probléma 

mihamarabb azon a helyen nyerjen orvoslást, ahol felmerül. Panaszbejelentés nem érkezett a 

nevelési évben. 

 

IX. Intézményi kapcsolatok 

Kapcsolat a szülőkkel  

A szülőkkel, a családokkal való pozitív kapcsolattartásra törekszünk. Lehetőséget biztosítunk a 

szülővel történő fokozatos beszoktatásra. A kéthetes beszoktatási idő során igyekszünk 

megismertetni a szülőkkel a bölcsődei életet, a saját kisgyermeknevelői rendszert, hogy 

kialakuljon egy kölcsönös bizalom.  Hiszen fontos, hogy a gyermekek jól érezzék magukat, a 

szülők pedig örömmel hozzák gyermekeiket a bölcsődébe. 
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Továbbá: 

  folyamatos, napi információ csere 

  szülői értekezletek (évente minimum 2 alkalommal, de szükség szerint) 

  családlátogatás 

  szülőcsoportos beszélgetések (szülők által fontosnak ítélt nevelési helyzetekről) 

  hirdetőtábla 

  családi füzet 

  írásos tájékoztatás (pl. a gyermek fejlődéséről) 

  rendezvények, melyen a szülők is részt vesznek  

Kisgyermeknevelő – gyermek kapcsolat 

Egy kicsit az ismerkedéssel kezdődik, kicsit a családlátogatással folytatódik, és a beszoktatásnál 

teljesedik ki. Fontos az egyéni bánásmód, állandóság, rendszeresség, fokozatosság előtérbe 

helyezése. Szakmai tudásunkkal, a gyermekek iránti szeretetünkkel és kedvességünkkel azon 

igyekszünk, hogy megsegítsük őket a számukra idegen helyzetben. 

 Munkatársi kapcsolataink: 

 továbbképzéseken való részvétel 

 szakmai tapasztalatcserék a Társ bölcsődékkel, információk cseréje 

 szakmai napon való részvétel  

Társintézményekkel való kapcsolat 

Területi védőnő 

A településen dolgozó védőnő felajánlotta segítségét a bölcsödébe járó gyerekek bármilyen 

területen lévő fejlődésével kapcsolatban. 

Óvoda 

Tájékoztatjuk egymást az óvodába készülő gyermekeket érintő ügyekben, az esetleges 

problémák megelőzése, megoldása érdekében. 

Társ Bölcsődék 

Tapasztalatok kölcsönös cseréje és információk átadása a bölcsődei munkáról 

Család segítő- és gyermekjóléti szolgálat 

A jelzőrendszer tagjaként jelzéssel élünk, az általunk észlelt problémákkal kapcsolatban. A 

gondozási évben nem történt jelzés a Szolgálat felé. 
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X. Bölcsődei rendezvények az év folyamán 

 

Mikulás: nagy izgalommal várták a gyerekek. A Mikulás érkezése előtt mesekönyvek 

nézegetése a Mikulásról, és Télapós dalocskák.  A gyermekek az ajándékot csomagot nagy 

örömmel fogadták. 

Advent: Fontosnak tartottuk a gyermekekkel feleleveníteni az ünnepek hangulatát, az ezekhez 

kötődő hagyományokat és szokásokat. (gyertyagyújtás, adventi koszorú, az adventi várakozás 

különböző énekekkel, mozgásos játékokkal, zenékkel.) Ünnepnek megfelelő dekorációkat, 

díszeket készítettünk az esztétikai érzékek fejlesztése érdekében. Fenyőfát állítottunk a 

gyermekeknek, számunkra is élmény volt a karácsonyfa látványa a dolgos hétköznapok után.  

Jézuska érkezése és ajándékok kibontása picikkel. 

Farsangi mulatság: Ezen a délelőttön ötletes jelmezeket hoztak a szülők a gyermekek 

részére, majd reggeli után a kisgyermeknevelők öltöztették be a kis csöppségeket. A délelőtt 

táncos, zenés mókázással telt, melyben a gyerekek nagyon jól érezték magukat, önfeledt, 

vidám hangulatban telt a délelőtt. 

Húsvét: húsvéti közös kézműves nap a szülőkkel. Nyuszi érkezése 

Nyílt nap: a bölcsődében: betekintést nyerhettek az érdeklődők a bölcsőde életébe 

Anyák napja: Az év egyik legszebb ünnepe, hiszen az édesanyákat, életünk egyik 

legfontosabb szereplőjét ünnepeljük. Az anyák napi ünnepségre már hetekkel korábban 

készülődtünk. Ajándékokat készítettünk és közösen ünnepeltünk az Édesanyákkal és 

nagymamákkal. Meglepetésként levetítettük az előre felvett közös anyák napi   kis 

műsorunkat. 

Kirándulás: Kaszóba a gyerekek szüleivel közösen. 

Bölcsis ballagás: Óvodai nevelésbe távozó gyermekek búcsúztatása. Közös mondókákkal és 

dalocskákkal kedveskedtünk a ballagó kis bölcsőseinkkel. Meghívtuk a szülőket és 

hozzátartozóikat. 

Születésnapok: Egy évben egyszer minden kisgyermekre rákerül a sor, amikor csak őt 

ünnepeljük, ő a legfontosabb. Erre az alkalomra apró süteményt hoznak a gyermekek szülei 

mellyel megkínálhatja társait. Születésnapi énekkel (Boldog születésnapot, Ég a gyertya ég), 

apró játékkal kedveskedünk az ünnepeltnek. 
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XI. Összegzés 

Feladatunk volt elérni, hogy a bölcsődéskor végére a gyerekeink sok területen önállók legyenek, 

kis segítséggel egyedül étkezzenek, öltözködjenek, tisztálkodjanak, a bölcsődében kialakított 

szokásokat, szabályokat tovább vigyék. A napirend kialakításánál figyelembe vettük a 

kisgyermekek fejlettségét, egyéni szükségletét, az évszakokat és a kisgyermekek életkorát, a 

csoport létszámát. Példamutatással, kéréssel, dicsérettel törekedtünk a gyermekek helyes 

szokásainak kialakítására. A gondozási tevékenységek nyugodt, kellemes környezetben, a 

gyermekek együttműködésével, önálló próbálkozásainak figyelembevételével történtek. A 

többi gyermekkel való együttlét örömforrás a kisgyermek számára, a társak viselkedése mintát 

nyújtott, segítve a szociális képességek fejlődését. A játék feltételeinek biztosításával és nevelői 

magatartásunkkal támogattuk az elmélyült, nyugodt játéktevékenységet, a kreativitást. Fontos 

volt, hogy a kisgyermekek viselkedését figyelemmel kísérjük, érzelmi biztonságukat növeljük, 

az életkori sajátosságoknak megfelelően az átmeneti helyzeteket elfogadjuk. A kisgyermekek 

felé a bölcsődei kereteket szeretetteljesen közvetítettük. A szülőket napi rendszereséggel 

tájékoztattuk a gyermekek viselkedéséről és a személyes beszélgetés során szükség szerint 

tanácsot adtunk. Törekedtünk az együttélés szabályainak elfogadtatására, a mások iránti 

nyitottság megőrzésére. A gyerekek mozgásfejlesztésére kiemelt figyelmet fordítottunk.  A 

mindennapi gondozási feladatok egymás utáni történésével, igyekeztünk rendszert vinni a 

kisgyermekek életébe, ezáltal egyfajta nyugalmat és biztonságot teremtettünk meg nekik.  

A bölcsődei gondozás- nevelés feladata a gyermeki személyiség egészének fejlesztése, ahol 

megteremtünk egy biztonságos környeztet, lehetőséget adunk kísérletezésre, felfedezésre, új 

tapasztalatok gyűjtésére és örömteli játékra. Ezt a feladatot minden dolgozó magáénak érezte a 

gondozási évben és érezni fogja a jövőben is.  

Fontosnak tartjuk, hogy a kisgyermeknevelők feltétel nélküli elfogadással fordulnak a gyermek 

felé, hiszen a bölcsőde az első intézmény a gyermek életében és itt szakad el először a 

családjától. A szülői bizalom, a kisgyermeknevelő és a gyermek közti szeretetteljes kapcsolat 

megalapozza a gyermek későbbi felnőtt életét. Csak a kiegyensúlyozott gyermek válik boldog 

felnőtté. 

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy a bölcsődébe járó gyermekek élményekkel gazdagodva, 

szeretetteli légkörben éljék a mindennapjaikat, a szülők pedig biztonságban és jó hangulatú 

légkörben tudhassák gyermekeiket. 
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Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet 2023-2024. nevelési gondozási évre készített beszámolót 

megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek. 

                                                                    Tisztelettel: 

                                                                                                                                   Petes Éva 

                                                                                                                             szakmai vezető 

Segesd, 2024.09. 26. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


